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Der er nu kommet referat af den ekstaordinære generalforsamling.

Læs det HER




Der er indkaldt til ekstraordinær generalforsamling med følgende dagsorden:

                                                                                                              

Haveselskabet Frederiksborg af 1919

 

Indkaldelse til ekstraordinær generalforsamling

søndag den 7. maj 2023, kl. 14.00 i Fælleshuset

med følgende dagsorden:

	 Valg af dirigent 


1a   Godkendelse af forretningsorden

1b   Valg af stemmeudvalg

	 Forslag til behandling:


       

       Forslag fra have 47

       Forslag fra have 37 

 

Begge forslag kan læses herunder

                                                

3.Eventuelt.

 

Vi gør opmærksom på, at medlemmerne skal være til stede på generalforsamlingen for at afgive stemme, jf. § 15 i vedtægterne. Ligeledes må man ikke være i kontingentrestance.

 

       På bestyrelsens vegne

 

       Per Johansen, formand  




FORSLAG1 TIL EKSTRAORDINÆR GENERALFORSAMLING 

 

Foreningens vedtægter foreslås ændret således:

 

Nyt pkt. 8.5:

 

Foreningens bestyrelse er berettiget til, at ophæve den indgåede lejeaftale, hvis medlemmet gentagne gange udøver hærværk eller skade, på andre medlemmers ejendom eller foreningens fælles ejendom, og efter flere påtaler fortsætter hermed.

 

Nuværende pkt. 8.5 bliver herefter til pkt 8.6, pkt. 8.6 til pkt 8.7 ff

Birgitte C Mørck

Have 47




FORSLAG2

Fra have 37.

Vi vil stille til forslag at frigive 90.000 kr. fra special-kontoen til legepladsen i 2023

	Pengene skal gå til de projekter legepladsudvalget gerne vil implementere på anlægget.
	Legepladsudvalget ønsker at næste store projekt skal være et klatrestativ med diverse legeredskaber.
	Forslaget er blevet til i samarbejde med have 37 og legepladsudvalget. Herefter er Mathilde fra have 37 gået ind i legepladsudvalget.


			

			
			
							

		

	



	
		
		
		
		
		
			
				

SIDSTE NYT !!

NY HJEMMESIDE

Da der har været et nedbrud på vores hjemmeside, har vi besluttet at lave et nyt design, der er lettere at overskue. Vi håber,at dette design falder i jeres smag.

Skulle I have problemer med siden, så lad os det venligst vide på KONTAKT siden!


	

	 	
Sådan bruger du hjemmesiden

	På første side ser du en boks, der bruges til søgninger på hjemmesiden. Samme side bruges på forskellig måde til alle links til søgning.
	Øverst befinder sig menuen der indeholder alle sider og undersider på hjemmesiden. Hvis du fører cursoren over pilen til højre for linket kommer der en undermenu til syne, hvor du kan vælge enten at finde en side, eller endnu et niveau ved trykke på linkene, der kommer frem under pil NED.
	Du kommer tilbage i menuen ved at trykke pil OP
	Du kommer tilbage til forsiden ved at trykke på logoet  HSF 
	Hvis der er noget på siden, du gerne vil gemme, klikker du bare på Udskriftsvenlig.
	Herefter kan du udprinte siden, eller vælge det antal sider, du vil printe






	

Sådan på telefonen ...

	På første side ser du en boks, der bruges til søgninger på hjemmesiden. Samme side bruges på forskellig måde til alle links til søgning.
	Øverst finder du menuen  ≡  der indeholder alle sider og undersider på hjemmesiden. Hvis du fører fingeren over pilen til højre for linket  ∨  , kommer der en undermenu til syne under linket, hvor du kan vælge enten at finde en side, eller endnu et niveau ved at følge pilen.
	Hvis du klikker på  HSF -logoet kommer du tilbage til Forsiden.
	Udprintning fra telefonen er forskellig fra model til model, og kan ikke behandles her.



	

TRÆFFETID

Bestyrelsen kan fremover ikke træffes i bestyrelseslokalet om søndagen på fællesarbejdet.Der henstilles til medlemmerne, at de retter deres spørgsmål til bestyrelsen skriftligt, enten pr. mail til info@hsf-1919.dk, ved at benytte Kontakt-linket på hjemmesiden, eller aflevere materialet i Foreningens postkasse ved Fælleshuset.
(v. trappen til Kælderen)
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